


Exemple :
Hypothèque CHF    800’000.-
Annuité de CHF        45’000.-
Intérêt hypothécaire     3,75%

débiter créditer

7510 Charges immeubles  Intérêts hypothécaires 30'000.00
2440 Dettes hypothécaires  Amortissement financier 15'000.00

1020 Banque  Annuité hypothécaire 45'000.00

Libellé
Sommes à

débiter créditer

Compte à

débiter créditer
Libellé

Sommes à

débiter créditer

Compte à

 +  -  -  + 

2440 7510

sàn 50'000.00 sàn 800'000.00

spb 50'000.00 spb 800'000.00
50'000.00 50'000.00 800'000.00 800'000.00

1020 Banque 2440 Dettes hypoth. 7510 Ch.  s/ immeubles
 +  -  -  + 

2440 7510

sàn 50'000.00 sàn 800'000.00
anu 45'000.00 am. 15'000.00 int 30'000.00

spb 5'000.00 spb 785'000.00
50'000.00 50'000.00 800'000.00 800'000.00

1020 Banque 2440 Dettes hypoth. 7510 Ch.  s/ immeubles
 +  -  -  + 

2440 7510

sàn 50'000.00 sàn 800'000.00
anu 45'000.00 am. 15'000.00 int 30'000.00

v/Bi 5'000.00 v/Bi 785'000.00 v/Ex 30'000.00
50'000.00 50'000.00 800'000.00 800'000.00 30'000.00 30'000.00

1020 Banque 2440 Dettes hypoth. 7510 Ch.  s/ immeubles


